

С юбилеем!

Газете «Согдийская правда» исполнилось 80 лет...

Мы глубоко убеждены, что правда не бывает «согдийской», «душанбинской», «таджикской» или иной. Она - Одна!

22 марта 1934 года вышла в свет газета «Рабочий Худжанда», ныне «Согдийская правда». В советский период развития Таджикистана этот печатный орган издавался под названием «Ленинабадская правда». Долгие годы газета была и остается трибуной для всех жителей региона. Ныне, в унисон демократическим преобразованиям, газета «Согдийская правда» по существу обязана услышать и передать все созидательные голоса общества.

Национальная ассоциация независимых средств массовой информации Таджикистана (НАНСМИТ) поздравляет своих коллег из газеты «Согдийская правда» и желает им творческих успехов в деле сбалансированного информирования населения об общественно-политических, социально-экономических и культурных событиях жизни Таджикистана. Ведь средства массовой информации созданы для того, чтобы люди могли активно участвовать в принятии решений. Лишь информированные таджикистанцы могут принимать верные решения, в частности, о том, что есть Правда...

Удачи Вам, в донесении объективной, полной и правдивой информации!

Мониторинговая служба НАНСМИТ.